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TexHONOMMA ANA foMawHers Guaneca
BoipawusaHue

BeweHkn
B AOMAWHNX YCNOBUAX

Aptop: EBreMnin KoanoBcKHR

Bam aT1o nog cuny.

Bbl CMoxeTe Boipawwmsate 300-500—700 nnm 1000 kr Ceexux ["pnbos B Mecsu, B
3asucumocTun ot Bawmx BoamoxHocTen n XenaHus.

[ aHHbI KypC NOCBSILEH BOMPOCY BbipalyuBaHmio rpnbos BeleHka B AoMalHUX YCNOBUSX U
opraHmaaunm 6rusHeca Ha BblpallBaHUK 1 Npoaaxe 3Tux rpnbos.

Y10 BOWNO B KYpC?




Bupeokypc "BbipawiusaHme BelneHKn B JOMaLLUHUX YCNOBUAX"

Obyuatowwmii CD - guck cooepXxuT cneaytowmne pasnenoi:

BbipawwnBaHme BeweHku.
N3roTtosneHue muuenus.
Bpeautenu n 6onesHn.
Peannsauus rpmbos.
Anpeca n TeneoHbl.
Bonyc.

ok wN

[MonHbIA UMK, OT NOArOTOBKYM NOMELWEHNS 00 peann3aunin BeleHKN. Bcé uto MoXeT BaM
I'IOTpGGOBaTbCﬂ BMNNOTb OO onucaHusi Heobxoaumoro ans peann3aunn naketa OOKyMEHTOB.

3a4yeM 310 Bam?

PeHTabenbHocTb BoipawmeaHus BeweHku MoxHo OueHntb Cnenytowmmm JaHHbIMA:

1. Ha 1 kB. M nnowaan MoXHo ycTaHoBUTb 9 rpmbHbIx 6n1okoB BecoMm no 10 — 12 «kr,
KaX bl U3 KOTOPbIX AacCT 3a TpW BONIHbI B TeveHne 1,5 mecsaua B cpefHeM 2,3 Kr BELWEHKN —
9710 20,7 KIr C O4HOr0 KB. MeTpa.

2. CebectoumocTb rpmbHoro 6noka secom 10 — 12 kr, npumepHo — 20 pybneii. Itoro Ha
oAauH kB. MeTp — 180 pybneii.

3. LleHa ogHOro kunorpamma CBexeii BelweHku, npumepHo 60 pybneii. Boipyuka — 1242
pybns c oAHOro KB. MeTpa.

4. Bbipyuka 1242 pybns — cebectoumocTb 180 pybneit = npubbinb 3a 1,5 mecaua 1062
pybns, npnbbinb 3a 0anH Mecsiy, 708 pybnei ¢ 04HOro KB. MeTpa.

Y3Hatb noapobHOCTM (NepeiTn Ha CTpaHuLYy BUOEoKYypca)
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